

정정대비표

1. 대상투자신탁: 블랙록글로벌주식배당프리미엄증권투자신탁(주식-재간접형)

2. 주요정정내용:

1) 해당 투자신탁 및 피투자신탁의 비교지수 삭제

3. 효력발생일: 2019.3.27

4. 변경 내용:

가. 투자설명서

변경항목	정정사유	변경전	변경후
제 2 부 집합투자기구에 관한 사항			
9. 가 투자전략: 비교지수	비교지수 삭제	(MSCI ACWI Minimum Volatility (USD) x 90%) + (KRW Call x 10%)	비교지수 없음
피투자집합투자기구 비교지수	비교지수 삭제	MSCI ACWI Minimum Volatility (USD)	비교지수 없음

다. 간이투자설명서

변경항목	정정사유	변경전	변경후
제 2 부 매입 및 환매관련 정보			
비교지수	비교지수 삭제	(MSCI ACWI Minimum Volatility (USD) x 90%) + (KRW Call x 10%)	비교지수 없음